



МО «КАМЕНСКИЙ  
Городской округ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

# ПЛАМЯ

№ 6 (586)

23 ЯНВАРЯ  
2009 года

Газета издается  
с 1965 года

## Дорогие читатели!

Стали известны победители конкурса подписчиков. Обладателями призов стали владельцы счастливых абонементов: В.А. Щелконогов, п. Лебяжье - абонемент № 290089 Т.П. Сычева, с. Покровское - абонемент № 30527 Ю.С. Чернышов, с. Сосновское - абонемент № 33091 Уважаемые победители, просим вас предварительно связаться с нами по тел. 34-03-77.

## Актуально

# В районе разработан план антикризисных мероприятий

15 января в администрации прошло расширенное аппаратное совещание, посвященное обсуждению антикризисных мер, которые будут введены на нашей территории. На мероприятие были приглашены руководители всех отраслей социально-экономической сферы района.

С.Н. Атмановская, заместитель главы по социальной политике, отметила, что в целом за 2008 год экономическая ситуация муниципалитета оценивается как положительная. Однако, несмотря на это, в экономике района уже наблюдается начало кризисных проявлений.

Так, в сельском хозяйстве возникли задержки расчетов от потребителей сельхозпродукции. Планируется высвобождение 28 человек.

В промышленности снизился спрос на продукцию ЗАО «Каменск-Уральский карьер»: на щебень - на 82%, песок - на 37%. Возник дефицит оборотных денежных средств, произошла задержка расчетов по налогам и другим платежам. Планируется высвобождение работников в количестве 25 человек. В ОАО «Уралтранстром» предвидится снижение производства на 35%, уменьшение средней заработной платы на 18% без сокращения численности работающих.

В сфере малых предприятий ООО «Каменское УМИТ» почти полностью остановило свою деятельность и высвободило 40 работающих.

Оборот розничной торговли за 4 квартал 2008 г. снизился в среднем на 10%.

Согласно официальных списков, предоставленных предприятиями района, высвобождение составит 55 человек, из них: ООО СХП «Маминское» - 28 человек, управление культуры - 4 человека, МУЗ «Каменская ЦРБ» - 16 человек.

«В целях снижения негативных тенденций в экономике администрацией района разработан план антикризисных мероприятий, - заметила Светлана Николаевна. - Проводится мониторинг финансового состояния организаций, ситуации на рынке труда. Создана межведомственная комиссия по рассмотрению вопросов снижения недоимки по платежам в бюджет, легализации заработной платы и ликвидации убыточности предприятий. Проведено совещание с представителями финансовой и налоговой служб по налоговым поступлениям в местный бюджет. В адрес правительства области направлен список предприятий, нуждающихся в господдержке. Принято постановление об организации общественных работ в 2009 году. Достигнута договоренность с администрацией города о проведении совещания, направленного на выработку мер по уменьшению и ликвидации задержки расчетов потребителями сельхозпродукции, находящимися на территории города».

Кроме того, Думой района разработаны и утверждены муниципальные программы, направленные на поддержку социально-экономической сферы района. Так, на реализацию программы социальной поддержки населения выделено 545 тыс. рублей, финансирование программ «О развитии сельского хозяйства» и «О развитии малого предпринимательства» составляет 170 тыс. и 200 тыс. рублей соответственно.

Продолжение на стр. 2

## Итоги социально-экономического развития за 2008 год

### СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Объем валовой продукции составил 493 млн. рублей, или 129,9% к 2007 году. Объем отгруженной продукции - 419,2 млн. рублей или 130,6% к 2007 году. Средняя заработка плата в сельскохозяйственных организациях составляет 10466 рублей или 143,9% к 2007 году.

### ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Объем отгруженных товаров составил по кругу крупных и средних предприятий (ЗАО «Каменск-Уральский карьер», ОАО «Уралтранстром») 942,3 млн. рублей, или 123,3% к 2007 году. Прибыль составила 133,3 млн. рублей (143% к 2007 году). Средняя заработка плата на одного работника - 15906 рублей, или 125% к 2007 году. Численность работников на конец 2008 года составила 506 человек.

### МАЛЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ

В 2008 году число малых предприятий составило 73 единицы. Наибольший удельный вес в их структуре принадлежит предприятиям жилищно-коммунального хозяйства - 10%, розничной торговли - 11%, сельского хозяйства - 8%, обработки древесины - 7%, ремонта автотранспорта - 7%. Среднесписочная численность работников составила 1734 человека (127,8% к уровню 2007 года). Годовой выпуск товаров и услуг малым сектором экономики оценивается в 624 млн. руб., что превышает уровень 2007 года в 2 раза.

### ОРГАНИЗАЦИЯ ЖКХ

Объем предоставленных услуг составил 113,7 млн. рублей, или 115% к 2007 году. Убыток организаций ЖКХ составляет 13 млн. рублей. Численность работающих составила 444 человека, средняя заработка плата - 7162 рубля (на 14% ниже среднерайонной). Организации ЖКХ имеют задолженность по выплате зарплаты 2 млн. рублей, в том числе 951 тыс. рублей - задолженность ООО «Комфорт и К».

### ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

Оборот розничной торговли составил 700,0 млн. рублей, что на 14,2% выше, чем за 2007 год. Оборот розничной торговли на душу населения составил 23,3 тыс. рублей, что в действующих ценах на 13,1% выше уровня 2007 года. Оборот общественного питания составил 18,0 млн. рублей, что на 19,2% выше, чем в 2007 году. Согласно мониторингу цен на социально-значимые товары, в течение года цены в среднем возросли на 16%.

По информации комитета  
по экономике  
и управлению имуществом

**Актуально**

## В районе разработан план антикризисных мероприятий

Окончание. Начало на стр. 1

### СНИЖЕНИЕ НАЛОГОВЫХ ПОСТУПЛЕНИЙ НЕИЗБЕЖНО

Начальник налоговой инспекции Г.В. Некрасова выступила с докладом о выполнении налоговых обязательств: «По итогам 2008 года налоговые доходы район выполнил на 113,5%. Невыполнение произошло по двум доходным источникам: поступление земельного налога составило 90%, налога на имущество, переходящего в порядке наследования или дарения – 80,6%.

По федеральным налогам по сравнению с 2007 годом выплаты увеличились на 124 тыс. руб., по региональным произошло снижение на 511 тыс. руб., по налогам, поступающим в местный бюджет, также произошло увеличение на 706 тыс. руб. К сожалению, недоимка, по итогам 2008 года, увеличилась на 112 тыс. руб.

В 2009 году нужно мобилизовать все свои организаторские способности, чтобы не допустить невыполнения установленного бюджета, в котором было учтено прогнозируемое снижение налоговых поступлений от физических и юридических лиц».

В завершение выступления Галина Васильевна обратила внимание на те новшества, которые предусмотрело государство для облегчения налогового бремени, а также рассказала о мерах принудительного взыскания недоимок. (Подробнее об этом читайте в следующем номере.)

### С ВЕСНОЙ ПРИДУТ ПРОБЛЕМЫ

О положении дел в сфере АПК рассказал начальник сельхозуправления Н.А. Красиков: «Ситуацию в сельском хозяйстве характеризуют три момента.

Во-первых, в 2009 году у нас из оборота «выпало» 700 га пашни, это те земельные паи, которые были выкуплены собственниками. За счет этого во многих хозяйствах будет чувствоватьться нехватка посевных площадей.

Во-вторых, получать кредиты стало значительно сложнее, особенно это ощущается весной, когда нужно будет закупать ГСМ, удобрения. Сейчас «Россельхозбанк» кредитует только 80% от потребности, которую заявляют наши сельхозпредприятия. Чтобы как-то исправить ситуацию, мы предложили областному руководству банка открыть у нас дополнительный офис.

В-третьих, уже сейчас существенно сказывается отсрочка расчетов торгующих организаций, например, на данный момент не рассчитываются с сельхозпроизводителями ООО «Молоко».

Кроме того, в областном Министерстве нас уверяли, что субсидии останутся на уровне прошлого года, но, несмотря на это, на сегодняшний момент уже идет корректировка планов. Так, например, на техническое перевооружение лимит сохранен лишь на 30%».

### ГЛАВНОЕ – ДЕРЖАТЬ СИТУАЦИЮ ПОД КОНТРОЛЕМ

На расширенном аппаратном совещании глава района В.Л. Щелоногов рассказал, что в нашем районе будет создана антикризисная комиссия, и расставил акценты в ряде

вопросов: «Нам необходимо не допустить массовой безработицы, к каждому факту сокращения нужно подходить бережно и скрупулезно. Перед нами стоит задача – временно занять на производстве тех людей, которые будут высвобождаться. Для этого в бюджете будут предусмотрены средства для выплаты временного пособия».

В связи с финансовым кризисом нужно обратить внимание на те предприятия, которые связаны кредитными отношениями с банками. С каждой организацией мы должны работать индивидуально, и, если возникнут проблемы, необходимо оперативно рассматривать их, а всю информацию по этому поводу передавать в областную комиссию».

Что касается инвестиционных программ в сфере АПК, то сроки реализации многих проектов сдвигаются, так как меняется система предоставления и погашения долгосрочных кредитов. В этой сфере чувствуется особая напряженность.

Тем не менее, строительство мукоильного завода идет по графику. Строительство кирпичного завода в районе д. Шилова тоже остается в силе, т.к. оформление кредитов Самарским кирпичным заводом идет по плану.

К сожалению, «повис» вопрос по предоставлению кредита СПК «Энергия» на строительство фермы на 1000 голов КРС. В стадии неопределенности находится и проект «Уральской мясной компании», которая также планировала строительство сельскохозяйственных объектов.

В связи со сложившейся ситуацией мы не ввели в эксплуатацию трехэтажный дом в п. Мартыш. Кроме того, мы планировали по линии инвесторов построить еще ряд домов, но и этот вопрос пока остается открытым. Тем не менее, проекты у нас есть, и при дальнейшем оздоровлении экономики мы ими сможем воспользоваться.

Что касается национальных проектов, то они, несомненно, будут реализовываться. Особо нужно обратить внимание на программу по развитию агропромышленного комплекса. Людям, занимающимся личным подсобным хозяйством, необходимо всячески помогать, поддерживать всех желающих заняться этим делом, ведь речь идет о занятости жителей района. Надо не сбывать темпы сбора молока с населения. Необходимо возобновить работу по предоставлению молодняка КРС, свиней, чтобы люди могли заниматься их разведением и реализовывать свою продукцию.

И вообще, нельзя допускать панических настроений, надо сплотиться и совместно разработать меры по выживанию, ведь, по оценкам экспертов, кризисные явления будут продолжаться еще 2-3 года, все это время придется жить в напряжении. Необходимо мобилизовать все свои силы и ресурсы. Подобный кризис мы уже пережили в 90-х годах, опыт по его преодолению у нас уже есть, и поэтому мы не допустим ни массовой безработицы, ни обнищания народа».

**Надежда Казанцева**

**Мнение**

## КРИЗИС КОСНУЛСЯ КАЖДОГО

Всех нас, так или иначе, коснулся финансовый кризис. Всех волнует вопрос: как жить и выживать в это легкое время?

**Людмила Владимировна Полева:** «Финансовый кризис

моей семьи, конечно же, коснулся. Да еще как! Муж работает на заводе. Уже в ноябре рабочих смен стало меньше. В

декабре работал только неделю. В январе на работу еще не выходил и, по-видимому, не выйдет. Я торгу одежду в с. Новоисетском. Соответственно, мой доход зависит от дохода местных жителей. Многие из них, как и мой муж, сидят без работы, значит, и денег у них нет. Следовательно, и у меня прибыли никакой. А ведь у нас трое детей. Их нужно кормить и одевать».

**Александра Федоровна Черноскутова:** «Меня кризис

пока не коснулся. Я кредиты в банках не беру. Живу на пенсию и рассчитываю только на себя. Главное – что денег хватило на оплату коммунальных услуг и на хлеб. Картошка и овощи у меня свои. Так что все переживем. В нашей жизни было уже все: голод, холод, в колхозе работала. И ничего сейчас мне не страшно».

**Т.А. Птицына, глава Окуловской администрации:** «На

нашей территории многих так или иначе коснулся финансовый кризис. В основном селяне работают в городе. И уже сейчас кого-то сократили, у кого-то стало меньше работы. К примеру, у моего сына сейчас очень мало рабочих смен. Естественно, и заработка пла-

тформа будет небольшая. Что будет дальше, можно только догадываться».

**Опрашивала  
Татьяна Еремеева**

## Крещение Господне

19 января все православные отмечали Крещение Господне. Считается, что в этот день освященная вода становится целебной. И если в нее окунуться, то потом не страшны никакие болезни.

В г. Каменске-Уральском на плотине р. Каменки было многолюдно. И взрослые, и дети по очереди окунались в святую воду. «Ощущение просто не передать словами, – делится с нами Сергей С. – И, кстати, совсем не холодно. В следующем году снова сюда приеду».

Жители Каменского района православный праздник отмечали так же, соблюдая все традиции. Утром в храме с. Маминского состоялась служба, после которой верующие отправились на пруд. Отец Вячеслав, как и полагается, освятил воду и первым окунулся в купель. Его примеру последовали

и гости из г. Екатеринбурга и Каменска-Уральского.

В с. Сосновском прошла служба, крестный ход и традиционное купание до глубокой ночи. В с. Кисловском в ночь с 18 на 19 января отец Вячеслав провел службу, утром же уехал в с. Клевакинское, куда приезжает на этот светлый праздник Татьяна Еремеева



На плотине р. Каменки



Н.М. Скляренко

все остальные. В течение всего дня и до позднего вечера люди купались в освященной воде. Сюда приезжали не только ма-минцы, но

если с вышеперечисленными преступлениями бороться еще можно, то с несанкционированными свалками практически невозможно. Жители сел и деревень особо не озабочиваются по поводу вывоза мусора. Обычно нерадивые селяне обходятся тем, что относят пакеты с бытовыми отходами куда-нибудь за деревню. А если есть «подходящее» место, то оставляют свои «дары» прямо на территории населенного пункта. Аналогично появляются бесобразные кучи мусора и вдоль трасс. Там, где радовать глаз должны живописные пейзажи, совсем не радуют на-валенные в большом количестве пакеты и банки. Сотрудникам экологической милиции удается иногда поймать нарушителя, что говорится, «на месте преступления». Но выписанный штраф на человека мало действует.

Под надзором службы находится довольно обширная территория: весь Южный управленческий округ. Разброс, естественно, большой. Но, тем не менее, сотрудники экологической милиции стараются выполнять свою работу на совесть.

За 2008 год подразделением службы было проведено множество профилактических меропри-

риятий, а также совместно с главным экологом района М.А. Стафеевой регулярно проводились совместные рейды. Видимые результаты есть, однако Н. Скляренко считает, что есть еще над чем работать: «За прошедший год мы заявили о себе, наглядно показали свою работу и намерены продолжать трудиться еще более плодотворно».

**Мария Бухвалова**

## На страже экологического порядка

Ушедший 2008 год в работе службы экологической милиции оказался плодотворным: выявляемость преступлений значительно увеличилась. Этому способствовали преобразования, к примеру, штат службы был полностью укомплектован, получен транспорт и необходимая оргтехника.

За 2008 год на территории Каменского городского округа были зарегистрированы 14 экологических преступлений, по которым были возбуждены уголовные дела.

«Все правонарушения, – рассказывает начальник экологической милиции Н.М. Скляренко, – были выявлены по основным направлениям нашей работы. Это лесо- и природопользование, а также – в сфере санитарного благополучия населения».

По факту незаконной порубки древесины (ст.260 УК РФ) были выявлены семь преступлений. Одним из ярких примеров здесь может послужить дело, возбужденное в сентябре 2008 года в отношении директора одного из промышленных предприятий. Данная организация совершила незаконную порубку деревьев в урочище Красное болото. Целью такого вандализма являлось извлечение выгады. Ущерб от рук браконьеров составил свыше 5 млн.рублей. В настоящее время дело направлено в суд Каменского района. Помимо этого были выявлены шесть административных правонарушений по фактам незаконной порубки деревьев. Здесь ущерб не превысил пяти тысяч рублей.

Местная флора страдает не только от бензопил и топоров. Обычно с весны красоты нашего района подвергаются многочисленным пожарам. И причиной этому служит неосторожное или халатное обращение с огнем. Так, в мае прошлого года в районе д. Б.Белоносова произошел крупный пожар – на внушиальной площади полностью выгорели



Следует отметить, что по нарушениям правил рыболовства (лов запрещенными орудиями) в городе и районе были составлены 213 протоколов, из этого числа на Каменский район приходится примерно 60 процентов.

По словам Н. Скляренко, в 2008 году преступлений в сфере санитарного благополучия населения выявлено не было, хотя административных правонарушений – 461, в том числе нарушение санитарного законодательства – 451, и нарушение правил обращения с отходами производства. Привлечены к административной ответственности 20 руководителей различных организаций.

По данным эколога Каменского городского округа М.А. Стафеевой, на 2009 год на охрану окружающей среды выделено 2 млн.277 тысяч рублей. Данные средства пойдут на экологическое образование и воспитание школьников, на реализацию программы «Родники», на экологические субботники. А также на разработку научно-исследовательской схемы санитарной очистки района, проектирование очистных сооружений, приобретение и монтаж бактерицидных установок для объектов водоснабжения. В том числе на реконструкцию колодцев запланировано 238 тысяч рублей: на ремонт водосточников в Окуловской, Клевакинской и Травянской сельских администрациях.

При этом, а также совместно с главным экологом района М.А. Стафеевой регулярно проводились совместные рейды. Видимые результаты есть, однако Н. Скляренко считает, что есть еще над чем работать: «За прошедший год мы заявили о себе, наглядно показали свою работу и намерены продолжать трудиться еще более плодотворно».

Хорошее дело

## Воплощают детскую мечту

Каждый из нас в детстве задумывался над тем, кем он хочет стать, когда вырастет. Цели и мечты у всех разные: кто-то видит себя в будущем звездой шоу-бизнеса, кто-то – руководителем предприятия, а кто-то – известным спортсменом. Вот только одного желания как правило, недостаточно. Без помощи взрослых ребенку не обойтись...

Мальчики из с. Колчедан и Новоисетского до недавнего времени даже и представить себе не могли, что когда-нибудь смогут профессионально заниматься мотоспортом. И не где-нибудь, а недалеко от дома. Да и о собственной гоночной трассе тогда и речи не было. Но прошлым летом их жизнь кардинально изменилась. Мечты воплотились в реальность благодаря трем частным предпринимателям: Сергею Симонову, Владимиру Попову и Александру Шмыреву.

Началось все с того, что сын А. Шмырева с раннего детства хотел заниматься мотоспортом. У него, как и у других ребят, такой возможности не было. Другие спортивные секции, конечно, были, но все не то. Видя, что страсть сына к мотоциклам с каждым годом становится сильнее, Александр в один прекрасный день купил ему «Чизет». Вот тогда он впервые задумался о том, что многие ребята точно так же мечтают сесть на «железного коня» и с блеском в глазах под оглушительный рев мотора рвануть по бескрайним просторам. А почему бы и не попробовать организовать спортивно-технический клуб? По крайней мере дети будут заняты делом. Это все же лучше бесцельного времяпровождения на улице.

На предложение об организации мотоклуба откликнулись С. Симонов и В. Попов. Ведь не зря говорится: «Один в поле не воин». Втроем заниматься этим благородным делом было намного легче.

Когда дети узнали, что в Колчедане открывается такой клуб, один за другим стали в него записываться. В итоге желающих набралось 42 человека.

«Но, к сожалению, сейчас занимается только 12 человек», – рассказывает Сергей Симонов, – на это есть веская причина – отсутствие техники. Если бы мотоциклов было больше, то, естественно, мы могли бы обучать всех желающих. Но опять же все упирается в деньги. Мотоциклы мы покупали на свои средства. И это достаточно дорогое удовольствие».

Любое дело требует определенных вложений – это знает каждый. И поэтому своих «кровных» жалко не было. Потом



Наши юные гонщики



На гоночной трассе



а также должно быть отдельное место для мотоциклов». Юные гонщики учатся разбираться в технике, ведь без этого далеко не уедешь. Так что ребята не только поддерживают себя в форме, катаются на трассе, но и учатся ремонтировать своих «железных коней».

Первое время катались в расположенному недалеко от гаража лесочке. Но там было очень неудобно. Среди деревьев и не разогнаться как следует, и вообще, лесная поляна несравнима с настоящей трассой. К счастью, не так далеко – у с. Новоисетского – нашлась подходящая по всем параметрам площадка. Когда-то здесь был карьер. И лучшего места просто не найти. Трассу спроектировали сами. Но это лишь полдела. Руководство

ОАО «Уралтранстром» выделило всю необходимую технику: погрузчики, экскаваторы. И за сравнительно небольшой промежуток времени появилась настоящая трасса, как и полагается – с трамплином, поворотами, горками и др. Именно здесь и начались настоящие тренировки.

Кстати, вот уже два месяца районных



Награждая победителей

гонщиков тренирует Дмитрий Дегтярев из г. Каменска-Уральского. Он отмечает, что наши спортсмены за столь короткий промежуток времени добились хороших результатов. Свое мастерство юные гонщики уже показали на соревнованиях в таких городах, как Шадринск, Миасс, Пермь, Чусовой, Богданович и даже на Еврокубке в г. Челябинске.

В феврале четверо наших спортсменов поедут в г. Нижний Новгород на чемпионат России. Можно не сомневаться, что и там они покажут хорошие результаты.

Хочется отметить, что на территории района уже было проведено три крупных соревнования по мотокроссу. В первый раз они были посвящены дню рождения Александра Шмырева, потом – на Кубок генерального директора ОАО «Уралтранстром» С.Ю. Кондратьева и третий – на приз главы Каменского городского округа В.Л. Щелконогова. Участвующие в них спортсмены из других городов отмечают, что наша трасса удобная, уровень мастерства наших спортсменов достаточно высок.

Наступивший финансовый кризис, безусловно, отразится на развитии мотоспорта. Насколько серьезны будут последствия, пока никто ответить не может. «Детям ведь не объяснишь, что в стране кризис, – делится с нами Сергей Николаевич, – мы не вправе лишать ребят их любимого занятия. Они хотят заниматься мотоспортом. И мы сделаем все возможное, чтобы тренировки проходили регулярно. Ищем деньги на бензин, запчасти. Родители, конечно же, помогают. Например, у кого была возможность, купили зимнюю резину. Остальным мы сами сделали шины на колеса – вкрутили саморезы, но их хватает максимум на две поездки. Проблемы есть, но, несмотря на трудности, мы надеемся, что все преодолеем, и наши юные гонщики еще не раз покажут свое мастерство на различных соревнованиях».

Татьяна Еремеева

### Пенсионный фонд информирует

## О наборе социальных услуг

С 1 января 2009 года вступил в силу Федеральный закон от 22.12.2008 г. №296-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в целях повышения уровня материального обеспечения отдельных категорий граждан».

Изменения коснулись:

- порядка подачи заявления об отказе от набора социальных услуг (НСУ) с 1 января 2009 г.;
- стоимости НСУ с 1 апреля 2009 г. и порядка его индексации;
- размеров ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) с 1 апреля 2009 г.

С 1 января 2009 г. следующим образом изменен порядок подачи заявления об отказе от набора социальных услуг.

Срок поданного заявления об отказе от набора социальных услуг не ограничивается календарным годом.

Установлено, что поданное на 2009 год заявление об отказе от получения набора социальных услуг (социальной услуги) действует в период с 1 января 2009 года и по 31 декабря года, в котором гражданин обратится с заявлением о возобновлении предоставления ему набора социальных услуг (социальной услуги).

Гражданам, которые в 2008 году подали заявление об отказе от набора социальных услуг и желают в дальнейшем получать денежную компенсацию взамен натуральных льгот, не требуется ежегодное обращение с заявлением об отказе.

Граждане, не подавшие в 2008 году заявление об отказе от предоставления набора социальных услуг на 2009 год, могут до 1 октября текущего года подать заявление об отказе от получения социальных услуг на период с 1 января года, следующего за годом подачи указанного заявления.

Заявление о возобновлении предоставления набора социальных услуг (социальной услуги) подается до 1 октября текущего года на период с 1 января года, следующего за годом подачи заявления.

Порядок обращения за предоставлением набора социальных услуг для лиц, пострадавших от радиационных катастроф (ЧАЭС, Маяк, Семипалатинск, Особый риск), не изменен.

С 1 апреля на оплату предоставления гражданину набора социальных услуг направляется 615 рублей в месяц, в том числе:

- на оплату социальной услуги, предусмотренной пунктом 1 части 1 статьи 62 настоящего Федерального закона – 547 рублей (лекарства, санаторно-курортное обеспечение);
- на оплату социальной услуги, предусмотренной пунктом 2 части 1 статьи 62 настоящего Федерального закона – 68 рублей (проезд).

Еще новшество – сумма средств, направляемая на оплату гражданину набора социальных услуг (социальной услуги), подлежит индексации в порядке и сроки, которые установлены законодательством Российской Федерации для индексации ежемесячных денежных выплат.

Размеры ежемесячных денежных выплат с 1 апреля также будут увеличены. Учитывая, что категория льготников в Управлении на учете около 40 видов, размер увеличения приводим по категории наибольшей численности.

У инвалидов I степени сумма увеличения ежемесячной денежной выплаты на 45 рублей, у инвалидов II степени – на 69 рублей, у инвалидов III степени – на 115 рублей.

Суммы увеличения приведены с учетом НСУ в новом размере 615 рублей.

Руководитель КС Л.П. Богданова

## Жертвы огня

Противопожарная служба города отмечает резкий рост числа погибших на пожарах. Если за новогодние каникулы в городе произошло всего 7 пожаров, то за период с 12 по 19 января в городе произошло уже 7 пожаров, в Каменском районе – три. На пожарах погибли четыре человека, еще двое были травмированы (за аналогичный период 2008 г. погиб один человек).

13 января в д. Крайчикова по ул. Центральной сгорел дом и надворные постройки на общей площади 24 кв.м. При разборе строительных конструкций был обнаружен труп хозяйки дома, 1941 г.р. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем при курении.

15 января произошел пожар по ул. Силикатной. На площади 1 кв.м огнем поврежден пол и вещи в отдельно стоящей металлической будке. По прибытию к месту вызова подразделениями пожарной охраны обнаружен труп пенсионера, 1937 г.р. Причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации самодельного электронагревательного прибора.

В.И. Федоров,  
начальник 63 ОФПС

## Проблемы с электричеством? Звоните нам!



ОАО «МПРСК Урала»  
на территории Свердловской области  
открыло единый телефонный центр поддержки клиентов.

Любой житель Свердловской области, позвонив по многоканальному телефону: 8-800-20-01-220, сможет получить ответы на вопросы, касающиеся качества электроснабжения, учета электроэнергии, присоединения новой мощности, проконсультироваться по тарифам на услуги компании, получить информацию о каких-либо сбоях в электрических сетях, а также высказать свои жалобы и предложения по работе электросетевых предприятий, входящих в состав «МПРСК Урала».

Телефонный Центр поддержки клиентов ОАО «МПРСК Урала» работает в рабочие дни с 9.00 до 18.00, в выходные дни с 08.00 до 21.00. Звонок по номеру: 8-800-20-01-220 – бесплатный.

**Важно знать**

## О ликвидации и сокращениях

Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 287-ФЗ «О внесении изменений в Закон РФ «О занятости населения в Российской Федерации» внесены изменения в статью 25 «Содействие работодателей в обеспечении занятости населения» Закона РФ от 19 апреля 1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации».

Пункт 2 Статьи 25 принят в редакции: «При принятии решения о ликвидации организации, сокращении численности или штата работников организаций и возможном расторжении трудовых договоров с работниками работодатель обязан в письменной форме сообщить об этом в органы службы занятости».

## ЕСЛИ ВАС СОКРАТИЛИ

Работники могут быть высвобождены из организаций в связи с ликвидацией (п.1 ст. 81 ТК РФ), а также с осуществлением мероприятий по сокращению численности или штата работников (п.2 ст.81 ТК РФ).

### ПО ИТОГАМ ГОДА

Ситуация на рынке труда Каменского района характеризуется тем, что за 2008 год уровень регистрируемой безработицы к численности экономически активного населения снизился с 2,98% до 2,37%.

В течение 2008 года в органы государственной службы занятости в поисках работы обратились 1652 человека. Число трудоустроенных составило 975 человек.

Численность безработных на 22 декабря 2008 года составляла 287 человек.

Среднестатистическая численность работников предприятий и организаций за 2008 год (без организаций малого бизнеса), по предварительным данным, составила 4600 человек, что на 1,2% больше, чем за 2007 год. В организациях малого бизнеса занято 1700 человек. Всего занято в экономике района 6,5 тыс. человек.

Средняя заработка плата за 2008 год (по предварительным данным) по району составила 11985 рублей на одного работающего, что на 40,0% превышает данный показатель за 2007 год.

**Анастасия Рязанова**

При проведении мероприятий по сокращению численности или штата работников организаций работодатель обязан предложить работнику другую имеющуюся работу (вакантную должность) в той же организации, соответствующую квалификации работника (ст.180 ТК РФ).

Работник имеет право на выбор нового места работы путем прямого обращения в другие организации или бесплатного посредничества службы занятости.

При высвобождении в связи с сокращением численности или штата работников учитывается преимущественное право на оставление на работе, предусмотренное ст. 179 ТК РФ.

Расторжение трудового договора с беременными женщинами по инициативе работодателя не допускается, за исключением случаев ликвидации (ст. 261 ТК РФ).

тости не позднее, чем за два месяца до начала проведения соответствующих мероприятий и указать должность, профессию, специальность и квалификационные требования к ним, условия оплаты труда каждого конкретного работника, а в случае, если решение о сокращении численности или штата работников организации может привести к массовому увольнению работников, - не позднее, чем за три месяца до начала проведения соответствующих мероприятий.

При введении режима неполного рабочего дня (смены) и (или) неполной рабочей недели, а также при приостановке производства, работодатель обязан в письменной форме сообщить об этом в органы службы занятости в течение трех рабочих дней после принятия решения о проведении соответствующих мероприятий.

Просим работодателей своевременно сообщать в ГУ «Каменск-Уральский центр занятости» необходимую информацию. Наш адрес: 623400, г. Каменск-Уральский, ул. Кунавина, 1. Телефоны для справок: 32-42-62; 32-41-07; 32-40-98; 32-42-81.

### Документы, которые необходимо представить для регистрации в центре занятости:

1. Паспорт (или документ, его заменяющий).

2. Трудовая книжка.

3. Справка установленного образца о среднемесячном заработке за последние три месяца работы (дляуволенных по сокращению штатов пенсионеров, справка не требуется).

4. Страховое свидетельство пенсионного фонда (кроме пенсионеров).

5. Сберегательная книжка или номер расчетного счета, открытые в отделениях Сбербанка РФ (кроме пенсионеров).

6. Документы об образовании: аттестат, свидетельство, диплом.

7. Для инвалидов рабочей группы – индивидуальная карта реабилитации, справка МСЭ.

Высвобожденный работник при признании его безработным может быть направлен службой занятости на профессиональное обучение, общественные работы. Кроме того, всем желающим оказываются профориентационные услуги, проводятся занятия по программам социальной адаптации. Для лиц пред пенсионного возраста возможно направление на досрочную пенсию.

### ГАРАНТИИ И КОМПЕНСАЦИИ

В соответствии со ст. 178 ТК РФ работникам, высвобожденным из организаций при расторжении трудового договора в связи с ликвидацией организации, а также с осуществлением мероприятий по сокращению численности или штата:

- выплачивается выходное пособие в размере среднемесячного заработка;

- сохраняется средняя заработка плата на период трудоустройства, но не выше двух месяцев со дня увольнения;

- сохраняется средняя заработка плата на период трудоустройства в порядке исключения, и в течение третьего месяца со дня увольнения по решению органа службы занятости при условии, если работник в двухнедельный срок после увольнения обратился в этот орган и не был им трудоустроен.

### Сроки выплаты пособия по безработице, его величина определяются каждому признанному безработным индивидуально. Дополнительную информацию о размерах пособия по безработице можно получить в отделе социальных выплат по телефону: 32-53-40.

Наш адрес: ул. Кунавина, 1, телефон диспетчера-администратора: 32-41-07.

## ★ Кумиры ★

– Андрей, с какого возраста вы себя помните?

– Трудно сказать точно. Вспоминаю, например, себя года в четыре. По телевизору идет передача «Спокойной ночи, малыши!», после которой папины родители обязательно кормили гречневой ка-

Андрей Леонов:

## «Все, чему научил меня отец, я передаю сыну»

шав очень большой конкурс – у них на курсе учатся всего 10 человек.

– Вы видите в нем черты отца?

– Да. Хотя папа умер, когда Жене было всего 7 лет. Конечно, у него остались о нем обрывочные воспоминания. Сын такой же мягкий, доброжелательный, наделенный всеми качествами миротворца. Когда мы с мамой (Ванда Леонова,

Сын знаменитого Евгения Леонова и пapa взрослого Жени – о преемственности поколений в их актерской династии.

В наступившем году Андрею Леонову, актеру театра «Ленком», экранному отцу пяти разновозрастных барышень в сериале «Папины дочки», исполнится 50. Андрей живет один – сын Женя давно уехал с мамой в Швецию и в России нечастый гость.



Евгений Леонов с маленьким Андреем

– Вот здесь все было значительно сложнее, но об этом лучше умолчать, потому что ничего точно не доказано.

– Андрей, сейчас вы фактически живете на два города. Трудно?

– Да, не скажу, что это легко, но иначе, видимо, невозможно. Саша – педиатр. В Москве она работала в Морозовской больнице. Когда Жене исполнилось 10 лет, открылись перспективы работы за рубежом, и было принято решение: надо ехать. Жена подтвердила в Стокгольме диплом, сейчас лечит детей с тяжелыми заболеваниями центральной нервной системы. Она человек сильным характером. Мы часто встречаемся, приезжаем друг к другу. И мама ездит в Швецию.

– Сын не забывает русский?

– Нет, хотя дома говорят на испанском, по-русски – только со мной.

– И все-таки, неужели вам никак не соединиться с семьей?

– Хотелось бы, но как? Я – актер, мое место здесь, в России. Да, в Швеции много русскоязычного населения, но делать там карьеру все-таки не хотелось бы. Вот приехать туда с театром на гастроли – другое дело, но пока не приглашают. Знаете, наша профессия непредсказуемая. Иногда думаю: а вдруг сын придет сюда? Шведские актеры снимаются и в Голливуде, и у нас. Так что для него все пути открыты.

– Он не говорит, что его сюда тянет?

– Конечно, говорит. Здесь друзья его детства. Я понимаю его. Жене тяжелее, чем мне, ведь у него и там и здесь родные. Надо выяснить насчет родины – где она. Только время способно ответить на этот вопрос, и оно еще придет, я уверен.

По материалам российских СМИ



Андрей с сыном Евгением

Свадьба Андрея и Александры (1985 г.)

ву, Саша (так Андрей называет супругу) была уже одна. Я взял ее за руку, привел к родителям и говорю ей: «Живи пока здесь». Она поселилась в дальней комнате. Папа с мамой не успели и глазом моргнуть, как между нами возникли близкие отношения, а Александра переехала в мою. Правда, протеста не выразили. Это был 1985 год.

– А как отреагировали на ваш союз родители будущей супруги?



## КАЛЕЙДОСКОП

### ДЕТИ ИЗ КАПУСТЫ

У этой фразы есть своя истинна и история. Оказывается, в Древней Греции женщины на сносях ежедневно ели капусту: салаты, в вареном виде. Считалось, что таким образом они придавали своему будущему младенцу крепкое здоровье и силу. А кашицей из вареной капусты кормили 3-месячных мальчиков — чтобы их характер был как крепкий вилок.

### ИЗ ИСТОРИИ КОЛБАСЫ

Современное слово «колбаса» (sausage) произошло от латинского слова «salsus», что означает «соленый». Вероятно, в древние времена этот термин имел более широкое значение и означал не только сосиски и колбасы в нашем представлении, но и все соленое или просто консервированное мясо. Тогда не было возможности хранить мясо в холоде, и приготовление колбас (вареных и копченых) было единственным способом его хранения. Со временем в разных городах и странах стали придумывать собственные рецепты, давая готовому продукту звучное запоминающееся имя. Так появились венские колбаски, итальянские, английские. В России первые мастерские, где производились колбасные изделия, появились в XVII в. Сначала в Петербурге, затем в Москве, Тамбове и других городах. С тех пор колбаса прочно заняла свое законное место на наших столах. Изготовление сосисок и колбас имеет долгую историю — почти две тысячи лет. Упоминания о различных видах колбасных изделий встречаются в летописях Греции, Вавилона, Древнего Китая. Возможно, в те давние времена еще не было того многообразия форм и видов, которые мы знаем сегодня, однако традиции изготовления начали закладываться именно тогда.

УОБКО09008KK01

**Форма торгов:** открытый конкурс.**Сведения о заказчике:** Управление образования Администрации муниципального образования «Каменский городской округ».

Почтовый адрес: Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, ул. Революционная, 13, 22. Контактная информация: (3439) 37-71-62.

**Вид услуг:** услуги по страхованию гражданской ответственности владельцев наземных транспортных средств.**Предмет контракта:** выбор страховой организации для оказания услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств; количество: 16.**Место, условия и сроки оказания услуг:** Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, ул. Революционная 13, 22. Страховщик обязуется представить Страхователю в течение трех дней с момента уплаты страховой премии страховые полисы обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства.**Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.**

Свидетельство ПИ № ФС77-1356 от 24.08.07 г.

**Адрес редакции и издателя:** 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97<sup>а</sup>.  
**Тел.:** 34-03-36, 34-03-77 (факс). Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

## Гороскоп с 26 января по 1 февраля



**ОВЕН.** Есть возможность изменить привычное течение жизни. В среду - пятницу необходимо немного сбить обороты. Любые нагрузки будут вам в тягость. Лучше проводить время в уединении. Больше доверяйте интуиции.



**ТЕЛЕЦ.** Не распыляйтесь. Если вас потянет все изменить, не спешите делиться с окружающими своими планами и проектами. Не слушайте «доброжелателей». Придерживайтесь здравого смысла. Выходные проведите дома.



**БЛИЗНЕЦЫ.** Вас ждут новые встречи и знакомства. Хорошо бы вместе с друзьями отправиться по незаезженным маршрутам. Вам пригодится умение владеть собой. Правильно расставляйте приоритеты.



**РАК.** На работе напомнят о себе проблемы, которые вы считали уже решенными. Будьте уверены в себе. Действуйте хладнокровно. Середина недели — отличное время, чтобы отдохнуть. В выходные навестите родителей.



**ЛЕВ.** Вы чувствуете себя уверенно в среде единомышленников. Проявляйте такт в общении с супругом, ваши отношения переживают кризис. Помните об этом. Проанализируйте свое поведение, но не слушайте советов знакомых.



**ДЕВА.** Возможно, вам поступят предложения о смене работы. Тщательно все продумайте. Не принимайтесь за новые проекты раньше четверга. Избегайте интриг. Но не пренебрегайте мнением партнеров и всегда стремитесь их понять.



**ВЕСЫ.** Понедельник порадует новизной в отношениях с любимым человеком. Постарайтесь подольше сохранить это прекрасное состояние. На службе не высовывайтесь. Строго выполняйте обязанности и не более того.



**СКОРПИОН.** Окружите близких теплом, вниманием, заботой. Хорошо уединиться, заняться творчеством. В конце недели придется работать засучив рукава, даже в выходные. Но материальное вознаграждение будет адекватным.



**СТРЕЛЕЦ.** Ваш телефон будет разрываться от обилия звонков. Но, к сожалению, не все новости будут приятными. Возможны неожиданные повороты судьбы. Детям и родителям понадобится ваша помощь.



**КОЗЕРОГ.** Ваше финансовое положение изменится, и возможно, не в лучшую сторону. Отнеситесь к этому философски. В середине недели не давайте поводов окружающим для кривотолков. Помните, удача ждет тех, кто привык действовать.



**ВОДОЛЕЙ.** У вас есть шанс разорвать ненужные связи. Также это подходящее время для того, чтобы отказаться от вредной привычки. В середине недели вам представится возможность неожиданного заработка, воспользуйтесь ею.



**РЫБЫ.** Не лучшее время для любых начинаний. Вам сложно контролировать ситуацию, и все новые идеи пока держите при себе. В середине недели вам противопоказано быть на публике. Найдите возможность для уединения.

**Размер, порядок и сроки внесения платы за предоставление конкурсной документации:** плата не установлена.

**Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе:**

Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, ул. Революционная, 13, 22, 24 февраля 2009 года в 14:00 часов местного времени.

**Место и дата рассмотрения заявок:** Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, ул. Революционная, 13, 22, 25 февраля 2009 года.

**Место и дата подведения итогов конкурса:** Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, ул. Революционная, 13, 22, 26 февраля 2009 года

**Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов:** не предоставлены.

**Обеспечение исполнения контракта:** не требуется.

**Главный редактор Н. В. КАЗАНЦЕВА.**

**Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.**

Газета выходит 2 раза в неделю.

Время подписания в печать:

по графику - 14.00, фактически - 14.45.

Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3.

Заказ 40. Тираж 1400.

Редакция не всегда разделяет мнение внештатных авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.